

**Retificação 001 do Edital de Vagas nº. 059/2017/PrG  
(Transferências, Reingresso e Portadores de Diploma de Graduação)**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, retifica o Edital de Vagas nº. 059/2017/PrG (Transferências, Reingresso e Portadores de Diploma de Graduação), publicado em 10 de julho de 2017, conforme segue:

**Onde se lê:**

**1. Dos locais, horários e cursos**

**II - DAS VAGAS**

CAMPUS	HORÁRIO	CURSO	MODALIDADE	PERÍODO	VAGAS
CALDAS NOVAS – Rua B 8, Qd. 18 s/n Parque das Brisas. (64) 3453-2310	<b>Das 8h às 11h e das 13h às 17h</b>	Administração	Bacharelado	Noturno	7
		Superior de Tecnologia em Gastronomia	Superior de Tecnologia	Noturno	18
SANTA HELENA DE GOIÁS – Via Protestato Joaquim Bueno, 945 – Perímetro Urbano. Fone: (64) 3641- 3053	<b>Das 8h às 18h</b>	Administração	Bacharelado	Noturno	10
		Matemática	Licenciatura	Noturno	38
		Sistemas de Informação	Bacharelado	Noturno	28

**Leia-se:**

**II - DAS VAGAS**

CAMPUS	HORÁRIO	CURSO	MODALIDADE	PERÍODO	VAGAS
CALDAS NOVAS – Rua B 8, Qd. 18 s/n Parque das Brisas. (64) 3453-2310	<b>Das 07h às 11h e das 19 às 21h</b>	Administração	Bacharelado	Noturno	7
		Superior de Tecnologia em Gastronomia	Superior de Tecnologia	Noturno	18
SANTA HELENA – Via Protestato Joaquim Bueno, 945 – Perímetro Urbano. Fone: (64) 3641- 3053	<b>Das 8h às 18h</b>	Administração	Bacharelado	Noturno	10
		Engenharia Agrícola	Bacharelado	Integral	24
		Matemática	Licenciatura	Noturno	38
		Sistemas de Informação	Bacharelado	Noturno	28

Pró-reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, em Anápolis, em 12 de julho de 2017.

**Prof.<sup>a</sup> Brandina Fátima Mendonça de Castro Andrade**  
Pró-Reitora de Graduação em Exercício conforme Portaria  
UEG/GAB n.888 de 5 de julho de 2017